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مجید سلطانی

روزنامه‌نگار

فقط خودمان می‌دانیم چقدر آماده‌ایم؟
 در 15 ماه آینده، 4 رویداد بزرگ پیش روی ورزش ماست: بازی‌های 
آسیایی جوانان )بحرین – 2 ماه بعد(، بازی‌های همبستگی 
کشورهای اسامی )عربستان - 3 ماه بعد(، بازی‌های آسیایی 

)ناگویا ژاپن - 13 ماه بعد( و پاراآسیایی )ناگویا – 14 ماه بعد(.
برای هر یک از این رویدادهای مهم، گروه‌های ویژه‌ای در 
کمیته‌های ملی المپیک و پارالمپیک تشکیل شده و ورزشکاران 

خود را آماده حضور در این مسابقات می‌کنند.
فدراسیون‌ها به عنوان نهاد اول تصمیم‌ساز در رشته‌های مختلف 
ورزشی، سیاست ابتدایی را برای برنامه‌ریزی و حضور ورزشکاران 
در رشته‌های شرکت‌کننده تعریف می‌کنند. برنامه‌ریزی کاملی 
که منجر به حضور ورزشکاران در مسابقات معتبر می‌شود. در 
حقیقت فدراسیون‌ها هستند که تعیین می‌کنند کدام ورزشکاران 
کیفیت و کارایی لازم برای حضور در رویدادهای مختلف را دارند.
وظیفه فدراسیون‌هاست که در جلسات مختلف کمیته‌های المپیک 
و پارالمپیک از خود، جایگاه رشته و تعداد شرکت‌کنندگانشان دفاع 
کنند؛ اما تنها آنها هستند که می‌دانند پیش از شروع مسابقات، 
از چه چیز حرف می‌زنند. آنها هستند که می‌دانند ورزشکارشان 

می‌تواند به ادعای آنها جامه عمل بپوشاند یا خیر.
اکنون روزهای معمولی و عادی ورزش را پیش رو نداریم. کشور 
ما روزهای سخت تجاوز 12 روزه به این خاک را پشت سر گذاشته 
و طبیعی است که در هزینه کاروان، کمی محتاط‌تر عمل کرده 
و روی افراد، ورزشکاران و رشته‌هایی انرژی و سرمایه بگذاریم 
که مطمئنیم مدال می‌گیرند یا در مقایسه با دوره قبل، گام یا 

گام‌هایی رو به جلو بر می‌دارند.

دفاع چپ استقلال سروسامان گرفت

گودرزی رقیب جدی جلالی
باشگاه استقلال با عقد قراردادی رسمی و سه‌ساله، 
حسین گودرزی مدافع چپ ۲۴ ساله سابق سپاهان 
را به خدمت گرفته است. گودرزی که سابقه بازی در 
نفت مسجدسلیمان، شمس‌آذر قزوین و تیم ملی 
امید را در کارنامه دارد، پس از ناکامی استقلال در جذب 
علی شجاعی، تبدیل به گزینه اول ساپینتو شد. آبی‌ها 
فصل گذشته در پست دفاع چپ با چالش‌هایی مواجه 
بودند و حالا با جذب گودرزی، نه تنها رقیبی جدی برای 
ابوالفضل جلالی آورده‌اند بلکه از چالش‌های احتمالی 
جناح چپ دفاع تیم هم جلوگیری کرده‌اند. گودرزی در 
لیگ بیست‌وسوم با درخشش در ترکیب شمس‌آذر و 
ثبت ۴ گل و ۴ پاس گل، نظر تیم‌های بزرگ را جلب کرد، 
اما در سپاهان نتوانست همان عملکرد را تکرار کند. در 
شرایطی که صحبت از معاوضه این بازیکن با بازیکنان 
دیگری مطرح بود، در نهایت استقلال به‌ صورت نقدی و 

بدون معاوضه، این بازیکن را به خدمت گرفت. 

گلر برزیلی خیبر در رفسنجان
مس رفسنجان پس از جدایی حامد لک که شوک 
ناگهانی به نارنجی پوشان وارد کرد و رسول خطیبی را 
پس از هدایت این تیم به دردسر انداخت، برای انتخاب 
دروازه‌بان جایگزین اقدام نمود که حالا گفته می‌شود 
به توافق برای جذب گلر جدید رسیده است. تونی 
باتیستا که سال گذشته به خیبر خرم‌آباد پیوست و در 
نیم‌فصل حضورش در فوتبال ایران نمایش موثری در 
خط دروازه این تیم داشت و پس از آن تصمیم گرفت 
به آلبانی برود، حالا دوباره در آستانه بازگشت به لیگ 
برتر قرار دارد.این دروازه‌بان 32 ساله برزیلی پس از 15 
بازی برای خیبر خرم‌آباد راهی بیلیس آلبانی شد و 12 
بار هم برای این تیم به میدان رفت، اما طی هفته‌های 
اخیر به کشورش بازگشت و در سری C حضور داشت 
ولی اکنون در آستانه بازگشت به لیگ برتر و عضویت 

در مس رفسنجان است.

 جعفری در تلاش برای رسیدن 
به پیراهن آبی

رضا جعفری مهاجم فصل گذشته تیم فوتبال ملوان 
بندر انزلی با وجود قراردادی که با گل‌گهر سیرجان به 
امضا رسانده، دنبال حضور در استقلال است. ظاهراً 
از مدت زمان سربازی این بازیکن همچنان باقی مانده 
است و بر همین اساس، حضورش در گل‌گهر در بازه 
زمانی فعلی غیرقانونی است. اگر این‌طور باشد، جعفری 
نمی‌تواند در استقلال هم بازی کند. مگر اینکه او به هر 
شکلی که شده برای مدتی معین معافیت تحصیلی یا 
دیگر معافیت‌ها را اخذ کند و با استقلال در لیگ رؤیت 
شود. چیزی که مشخص است جعفری دوست ندارد در 

گل‌گهر بازی کند. 

خبرسرمقاله

آغاز نصب چمن هیبریدی در یادگار

تراکتور 60 روز از میزبانی محروم شد
 این روزها ورزشگاه یادگار امام محل کار دائمی و 
شبانه‌روزی گروهی است که مأمور تغییر چمن این 
استادیوم شدند. اما این بار مسئول باشگاه تراکتور و 
ورزش تبریز تلاش کردند تا یک بار برای همیشه، این 
معضل را برطرف کنند. بر اساس تصاویر و همچنین 
طبق گزارش‌های واصله، چمن استادیوم هنوز نصب 
نشده و به این ترتیب پر واضح است که تراکتور باید 
فصل را دور از خانه استارت بزند. اما مدت زمان 
دوری تراکتور از استادیوم 70 هزار نفری، سؤال مهمی 
است که هواداران تراکتور دارند. پیش از پاسخ به این 
پرسش، مراحل نصب چمن هیبریدی را مرور کنیم:

در نخستین گام، بستر زمین باید به طور کامل 
آماده‌سازی شود. مرحله بعدی، نصب بخش 
مصنوعی چمن است. پس از آن نوبت به کاشت 

چمن طبیعی می‌رسد. در این مرحله یا بذر چمن در 
بین الیاف مصنوعی کاشته می‌شود یا رول‌های آماده 
چمن )Sod( روی سطح گسترده می‌شوند. زمانی 
که چمن طبیعی به خوبی در بین الیاف مصنوعی 
رشد کرد و ریشه دواند، سیستم چمن هیبریدی 
به تثبیت می‌رسد. ترکیب این دو نوع چمن باعث 
می‌شود سطح زمین در برابر فشار بازی، کوبیدگی و 
کندگی مقاومت بالاتری داشته باشد و نیاز به ترمیم 
کمتری پیدا کند. در پایان، پس از انجام تست‌های 
فنی شامل بررسی یکنواختی سطح، میزان زه‌کشی، 
استحکام و ظاهر چمن، زمین آماده بهره‌برداری 
می‌شود. طبق اعلام منابع رسمی، از امروز مراحل 
نصب چمن آغاز و احتمالاً تراکتور بین 45 تا 60 روز 

از ورزشگاه یادگار امام دور خواهد بود. 

یامگا در لیگ مراکش
بازیکن سابق استقلال و نساجی با جدایی از جمع قرمزهای 
قائمشهری ایران را ترک کرد. یامگا ستاره محبوب هواداران 
استقلال که با توجه به مصدومیت عجیبش از ناحیه چشم 
مدت‌ها تبدیل به سوژه داغ در فوتبال ایران شده بود، با 
قراردادی دو ساله به مراکش رفت و به تیم فوتبال مغرب فاسی 
این کشور پیوست. این وینگر فرانسوی که فصل پیش برای 

نساجی ٢۵ بار به میدان رفت، ۶ گل زد و ١ پاس گل هم داد.

چینی: استقلال نباید حسینی را از دست می‌داد
علی چینی در واکنش به جدایی سید حسین حسینی از استقلال 
گفت: »حسینی در دو فصل گذشته عملکرد بسیار خوبی در 
استقلال داشت و نمی‌دانم چه اتفاقاتی رخ داد که جدا شد. 
حسینی کاپیتان تیم بود و باید می‌ماند اما متأسفانه جدا شد و به 
تیمی رفت که رقیب مستقیم استقلال محسوب می‌شود.«بازیکن 
پیشین استقلال در خصوص اینکه آیا آبی‌پوشان در فصل جدید 
شانسی برای قهرمانی دارند، این واکنش را نشان داد: »استقلال 
همیشه مدعی است و تیم بزرگی محسوب می‌شود ولی این تیم 
بازیکن می‌خواهد. شنیدم با چند بازیکن در آستانه توافق قرار 

دارند و امیدوارم این اتفاق رخ دهد.«

خبر و مصاحبه

مهری و احمدزاده می‌روند مهری و احمدزاده می‌روند 
اوریه و یک خارجی می‌آینداوریه و یک خارجی می‌آیند

 لیست مازاد هاشمیان مهم‌ترین بحث پرسپولیس لیست مازاد هاشمیان مهم‌ترین بحث پرسپولیس

احمد دنیامالی وزیر ورزش و جوانان به همراه 
معاونان این وزارتخانه، نشستی وبیناری با مدیران 
کل اداره ورزش و جوانان استان‌ها داشتند تا در 
جریان آخرین تصمیمات و اقدامات انجام شده 
این ادارات قرار بگیرند. محور اصلی این جلسه به 
بحث مستندسازی املاک و اراضی وزارت ورزش 
و جوانان در سراسر کشور اختصاص داشت. 
رسیدگی به وضعیت خانه‌های سازمانی، دعاوی 
صورت گرفته علیه این وزارتخانه، استفاده از 

ظرفیت مولدسازی و نظارت اساسی بر باشگاه‌ها 
نیز از دیگر موضوعاتی بود که در این جلسه به 

آنها پرداخته شد.
از آنجا که در حال حاضر آمار نسبتاً بالایی از 
فضاهای ورزشی در تمامی استان‌ها، فاقد 
سند مالکیت هستند، از سوی وزیر ورزش و 
جوانان تأکید شد که ادارات ورزش و جوانان 
استانی باید این موضوع را در اولویت کاری خود 
بگنجانند: »وضعیت اماکن ورزشی کشور در 

مقوله مستندسازی رضایتبخش نیست. درست 
است که فرایند ثبت سند قدری پیچیده است و 
باید مجموعه‌های مختلف از جمله استانداری‌ها 
پای کار بیایند تا این قضیه اجرایی شود، اما 
مدیران ادارات کل ورزش استان متولی اصلی 
انجام این کار هستند و باید آن را جدی بگیرند. 
در این رابطه مکاتبات لازم را با استانداری‌ها 
و ادارات بازرسی نیز انجام خواهیم داد که با 
همکاری این دو نهاد وضعیت مستندسازی 

اراضی ورزشی سروسامان پیدا کند.« دنیامالی 
ادامه داد: »مدیران حقوقی و دفتر فنی نظارت بر 
اماکن ورزشی وزارتخانه موظفند هر چه سریعتر 
آمار اسناد بلاتکلیف را احصا کرده و در سه سطح 
با اولویت اول، متوسط و آخر به استان‌ها ابلاغ 
کنند. طبیعتاً گرفتن سند مجموعه‌ای که در 
مرکزیت یک شهر قرار دارد برای ما از اهمیت 
بیشتری برخوردار است و به اندازه گرفتن چند 

سند در روستاهاست.«

دپارتمان علم تمرین، زیر نظر مرکز نظارت بر 
تیم‌های ملی و با هدف ارائه خدمات بهتر و 
گسترده‌تر به فدراسیون‌های ورزشی در راستای 
توسعه حمایت‌های علمی و تخصصی از تیم‌های 
ملی تشکیل شد و اعضای آن احکام خود را 
از دکتر مهدی علی‌نژاد، دبیر کل کمیته ملی 
المپیک، دریافت کردند. مهدی علی‌نژاد در جمع 

اعضای این دپارتمان گفت: »اگر می‌خواهیم در 
ورزش قهرمانی ماندگار باشیم، باید کار علمی 
انجام دهیم و راه دیگری نداریم. تنها نهادی که 
می‌تواند ورزش و دانشگاه را به هم نزدیک کند، 
کمیته ملی المپیک است. هدف ما از ایجاد این 
دپارتمان سیاستگذاری، نظارت و حمایت است و 
در هر زمینه‌ای که فدراسیون‌ها نیاز داشته باشند، 

کنارشان هستیم.« علی‌نژاد ادامه داد: »اجرای 
کارهای علمی در تیم‌های ملی نیازمند حمایت مالی 
است و با توجه به مشکلات برخی فدراسیون‌ها، 
ممکن است آنها نتوانند به تنهایی گام‌های مؤثری 
بردارند، اما ما به عنوان حامی می‌توانیم شرایط 
لازم را فراهم کنیم. برای مثال، در زمینه حضور 
روانشناسان در تیم‌های ملی این تجربه را داشتیم 

که با اعلام نیاز فدراسیون‌ها، با هزینه کمیته ملی 
المپیک، از خدمات روانشناسی بهره‌مند شدند. این 
روند باید در حوزه‌های دیگر مانند تغذیه و بدنسازی 
نیز اجرایی شود.« همچنین رضا شجیع رئیس مرکز 
نظارت، گزارش کاملی از نحوه و چگونگی فعالیت 
دپارتمان ارائه کرد و در پایان اعضا احکام خود را از 

دبیر کل کمیته ملی المپیک دریافت کردند.

احمد دنیامالی: مستندسازی اراضی ورزش باید سر و سامان پیدا کند

در حضور دبیر کل کمیته ملی المپیک

آغاز به‌کار رسمی دپارتمان علم تمرین  
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با حکم جالب دادگاه عدالت اتحادیه اروپا

 پایان تصمیم‌گیری CAS در ورزش
 دادگاه عدالت اتحادیه اروپا با یک رأی جنجالی اعلام کرد که دادگاه عالی ورزش دیگر 
حکم نهایی درباره پرونده‌ها را صادر نخواهد کرد. موضع دادگاه عالی ورزش پس از رأی 
دادگاه عدالت اتحادیه اروپا )ECJ( به‌ صورت قابل‌ توجهی تضعیف شده است. احکام 
داوری صادرشده توسط CAS از این پس باید تحت بررسی دادگاه‌های ملی قرار گیرند. 
دادگاه عدالت اروپا روز جمعه در لوکزامبورگ این رأی را صادر کرد. در نتیجه باید امکان 
بررسی قانونی سازگاری تصمیمات CAS با نظم عمومی در اتحادیه اروپا وجود داشته 
باشد. تا به حال، احکام CAS نهایی بودند و تنها دیوان عالی فدرال سوئیس می‌توانست 
آن تصمیمات را لغو کند. آنه یاکوب، وکیل ورزشی به خبرگزاری SID گفت: »این واقعاً 
شوک‌آور است. در واقع فراتر از چیزی است که انتظار می‌رفت. دادگاه عدالت اتحادیه اروپا 
فقط نمی‌گوید که تصمیمات CAS باید به‌ طور کامل در اتحادیه اروپا قابل بررسی باشند. 
بلکه یک گام فراتر می‌رود و می‌گوید که دادگاه‌ها حتی باید احکام محدودکننده را نادیده 
بگیرند.« منشأ این تصمیم به پرونده باشگاه فوتبال بلژیکی RFC سیرائنگ بازمی‌گردد. 
این باشگاه از سال ۲۰۱۵ درگیر یک دعوای حقوقی با فیفا بوده است. این باشگاه قصد 

داشت حقوق اقتصادی بازیکنان را به یک سرمایه‌گذار منتقل کند. 

 تراکتور  تراکتور 6060 روز از میزبانی  روز از میزبانی 
در خانه محروم شددر خانه محروم شد

آغاز نصب چمن هیبریدی در یادگارآغاز نصب چمن هیبریدی در یادگار

بدنسازی ساپینتو بدنسازی ساپینتو 
در حد قهرمانیدر حد قهرمانی

ابراز رضایت بازیکنان از تمرینات ریکاردوابراز رضایت بازیکنان از تمرینات ریکاردو

نازون با یک میلیون نازون با یک میلیون 
یورو آبی می‌پوشد؟یورو آبی می‌پوشد؟

حضور مهاجم کایسری جدی شدحضور مهاجم کایسری جدی شد

پیروانی: نقشی در آمدن پیروانی: نقشی در آمدن 
امیرحسین نداشتمامیرحسین نداشتم

بر سر منافع باشگاه معامله نمی‌کنم بر سر منافع باشگاه معامله نمی‌کنم 

 تماس پاستورلو با  تماس پاستورلو با 
آقای خاص؛ طارمی را بخرآقای خاص؛ طارمی را بخر

بعد از پیشنهاد فولام و ناتینگهام بعد از پیشنهاد فولام و ناتینگهام 
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نخودی دوبنده تیم ملی کشتی آزاد نخودی دوبنده تیم ملی کشتی آزاد 
در جهانی کرواسی را به تن می‌کنددر جهانی کرواسی را به تن می‌کند
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با انتقال سرژ اوریه به پرسپولیس، این تیم به تیم 
۱۷میلیون یورویی فوتبال ایران تبدیل شده و از 
نظر ارزشگذاری ترانسفرمارکت، ارزشمندترین 
تیم باشگاهی فوتبال ایران محسوب شده و بالاتر 

از تراکتور، سپاهان و استقلال قرار دارد.
البته این عدد ارتباط چندانی با رقم دستمزد 
دریافتی بازیکنان پرسپولیس ندارد اما به هر 
حال پرسپولیس توانسته خود را بالاتر از تراکتور 

که فصل گذشته ارزشمندترین تیم ایران بود، در 
صدر جدول رده‌بندی قرار دهد.

رتبه‌بندی هشت تیم برتر فوتبال ایران از نظر 
ارزشگذاری ترانسفر مارکت چنین است.

۱-پرسپولیس ۱۷.۰۸میلیون یورو، ۲-سپاهان 
۱۴.۶میلیون یورو، ۳-تراکتور ۱۳.۹میلیون 
یورو، ۴-استقلال ۱۲.۴۸میلیون یورو، ۵-فولاد 
۷.۱۸میلیون یورو، ۶-ملوان ۶.۵۳میلیون 

 -۸ یورو،  ۶.۱۵میلیون  ذوب‌آهن  -۷ یورو، 
گل‌گهر۶.۱۰میلیون یورو.

نکته جالب اینکه در رده‌بندی بالا، تیم گل‌گهر 
نیز به دلیل از دست دادن بازیکنان کلیدی خود 
از رتبه چهارم به جایگاه هشتم سقوط کرده تا 
مشخص شود این تیم نیز در نقل و انتقالات 

چندان عملکرد خوبی نداشته است.
این در حالی است که پرسپولیس نسبت به سایر 

تیم‌های مدعی تعداد بازیکن بیشتری هم دارد اما 
این موضوع چندان تأثیری در جدول نخواهد 
داشت چراکه حتی با جدایی دو سه بازیکن 
هم سرخپوشان همچنان جایگاه خود در صدر 

جدول را حفظ خواهند کرد.
در متوسط ارزش هر بازیکن هم پرسپولیس عدد 
۵۳۴هزار یورو را ثبت کرده و بالاتر از همه تیم‌های 

لیگ برتر است.

پرسپولیس ارزشمندترین تیم ایران شد


